



У К Р А Ї Н А
ЮЖНОУКРАЇНСЬКА МІСЬКА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МІСЬКА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ДОРУЧЕННЯ
ГОЛОВИ КОМІСІЇ – МІСЬКОГО ГОЛОВИ

адреса: вул. Дружби народів, 23, м. Южноукраїнськ, 55001, тел. 5-50-11, тел/факс 5-50-10, E-mail:yuuns.kteb@gmail.com

27.01.2021 №_70_/01-07

Про виконання доручення заступника
голови Миколаївської обласної
державної адміністрації від 25.01.2021
№6-д/з до рішення регіональної
Комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних
ситуацій при Миколаївській ОДА
від 25.01.2021 (протокол №3)

З метою посилення захисту населення, забезпечення невідкладного здійснення території міста Южноукраїнська заходів щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаної із загибеллю людей, що виникла 21 січня 2021 року по вул. Нижній Гиївській, 150, у м. Харкові, відповідно до протоколу №9 засідання Кабінету Міністрів України від 21 січня 2021 року, на виконання доручення заступника голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 25 січня 2021 року №6-д/з до рішення регіональної Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській обласній державній адміністрації від 25.01.2021 (протокол №3), відповідно до п.7.2 додатку 2 «Положення про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради», затвердженого рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 19.02.2020 №45, статті 14 Кодексу цивільного захисту України керуючись п. 19 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Д О Р У Ч А Ю:

1. Керівникам виконавчих органів та апарату Южноукраїнської міської ради, її виконавчого комітету, спеціалізованих служб цивільного захисту міської ланки ЄДС ЦЗ, територіальних підрозділів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій міста, незалежно від їх форми власності та відомчого підпорядкування, у межах своїх повноважень та напрямків діяльності, на виконання доручення заступника голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 25.01.2021 №6-д/з до рішення засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській ОДА від 25.01.2021 (п.2 питання 1 протоколу №3) у межах своїх повноважень та за напрямками діяльності:

1.1. Забезпечити безумовне виконання заходів, передбачених вище зазначеними документами (додаються).

1.2. Департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради (Гехад) розробити, погодити та надати на затвердження міському голові розпорядження про утворення робочої групи для виявлення та встановлення фактів надання з порушенням вимог законодавства послуг з проживання та/або утримання людей похилого віку, осіб з інвалідністю та інших громадян групи ризику, на адміністративній території, і з залученням спеціалістів департаменту, Служби у справах дітей Южноукраїнської міської ради (Гопкал) та фахівців територіальних підрозділів Головного управління Національної поліції в Миколаївській області, Головного управління ДСНС України у Миколаївській області та Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.

2. Робочій групі вжити заходів щодо виявлення та встановлення на підпорядкованих територіях об'єктів, які надають послуги (у тому числі нелегально) з проживання та/або утримання людей похилого віку, осіб з інвалідністю, нарко- та алкогольно-залежних осіб та інших громадян групи ризику.

Копії відповідних розпорядчих документів про утворення зазначеної робочої групи, оперативну інформацію (із зазначенням юридичної, фактичної адреси об'єкта, назви підприємства, установи, суб'єкта господарювання, виду господарської діяльності, коду ЄДРПОУ) щодо відповідних виявлених та встановлених об'єктів надати **негайно** до управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради для підготовки та узагальнення інформації на виконання доручення заступника голови Миколаївської ОДА від 25.01.2021 №6-д/з.

3. Контроль за виконанням доручення залишаю за собою.

Голова Комісії – міський голова

В.В. Онуфрієнко

Погоджено у відповідності до посадового обов'язку:
Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій
та взаємодії з правоохоронними органами міської ради –
заступник голови міської Комісії

I.K. Колесников

(05136) 5-99-96